Feladat 2.
Gazok és g6zok kiomlése - 11

Egy Laval-fuvoka gézfogyasztasa G,, = 15000 kg/h. A favokaba p, = 30 bar
nyomasu és t; =600 °C hémeérseéklettl g6z aramlik be. A g6z a favokaban

x, = 0,9 fajlagos gbztartalomig expandal. Mekkora lesz a g6z sebessége a
fuvoka legszikebb keresztmetszetében, ahol a g6z nyomasa kritikussa
valik? Szukséges-e bovitett (Laval) fuvokat alkalmazni? Ha igen, a fuvoka
kupszoge y =16°. Hatarozza meg sziikséges jellemzok. B,,=0,546, a = 1,06,
0 =0,666.

A kritikus nyomas: Pir =B - P =0.546-30 =16,38 bar
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A kritikus sebesség

¢ir = ol prvr = 1,06-+/30-10° -0,13 = 661,97 m/c

Az A_;, keresztmetszet ill. az atmeérd, d:
Gy 15000

A = _ - =0,0013m?
5,/p1 3600-0,666-.] -0 10
Vi 0,13
44, -
d:\/ﬂ: M-lOOOzﬂmm
n 3,14

A kilép6 g6z sebessége:

¢y =2l —hy) = \/2 107 - (3675-2325) =1643,17 m/s




A favoka kilép6 keresztmetszete és atméroje:
G,vo,  15000-19,5
) 3600-1643,17

D= ‘/ﬂ _ |4:0.04945 1000 = 251 mm
T 3,14

Ay = =0,04945 m?

A Laval-cso6 hossza:

D d 251 41
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